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 16-2023- 1الاجتماع رقم  محضر
 في دورته الأول  لمجلس إدارة جمعية تمور للخدمات الإنسانية

 اظهر   2:30  – 1:30الساعة  15/02/2023الموافق  24/07/1444 الأربعاء
 : الحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام على نبينا محمد وعلى آله وصحبه أجمعين وبعد

  ه ئأعضاجميع  عبر منصة زووم برئاسة رئيس المجلس وحضور    عن بعدفي دورته الأول    عشر  امسالخفقد عقد مجلس الإدارة اجتماعه  
 . المحيذيفوحضر الاجتماع المدير التنفيذي الأستاذ أديب بن محمد  ،ر الأستاذ أحمد الفايز واعتذا

 : للآتي ااعتمد المجتمعون جدول الأعمال وفق   ،على رسوله الكريموالسلام وبعد افتتاح المجلس بحمدلله والصلاة 
 . ومية توصيات المجلس للجمعية العم :أولا  

 تعديل اللوائح الإدارية للجمعية . ثانيا  : 
 استراتيجية الجمعية .  التعديل علىثالثا : 
 ائج استبيانات المستفيدين .نتتقرير رابعا : 
 . تفويض المدير التنفيذي بتوقيع أوامر الصرف الخاصة بالمصاريف العمومية والإدارية المعتمدة في الموازنات التقديرية: خامسا  
 لمراجعة الداخلية . توصيات لجنة ا: سادسا  
 ية القطع غير الربحي .تنمللمركز الوطني للدورة الثانية لعضوية مجلس الإدارة االمترشحين  أسماءرفع : سابعا  

 : المناقشات والتوصيات
 : وميةتوصيات المجلس للجمعية العمأولا : 
توصيات ال  والمتضمن  (5/23أصدر المجلس القرار رقم )؛  بخصوص توصيات المجلس للجمعية العموميةالمدير التنفيذي  طلاع على  لابعد ا

 الآتية :
 .  2022التوصية باعتماد الميزانية العمومية للجمعية  -1
 .  2022التوصية باعتماد التقرير السنوي للجمعية  -2
 ية . عللمراجعة الخارجية للجمب العقيلي والسعيد قد مع مكتالتوصية بتمديد التعا -3
 الأستاذ أديب المحيذيف .  -2. الأستاذ محمد الهويشل  -1التوصية باعتماد لجنة الانتخابات والمكونة من :  -4
 .  بتفويض مجلس الإدارة باعتماد الخطط والموازنات السنوية وبرامج الجمعيةتوصية ال -5

 :تعديل اللوائح الإدارية للجمعية  :ني اثا
  :والمتضمن (6/23أصدر المجلس القرار رقم ) ؛تعديل اللوائح الإدارية للجمعيةبشأن  توصية اللجنة التنفيذيةطلاع على لابعد ا

تي فقرة كالآبحيث يكون نص ال  ( في لائحة المشتريات9( من المادة )6)فقرة  اللوائح الإدارية للجمعية ما عدا الالموافقة على تعديل  
الإمكان   ر قدعلى الجمعيـة أن تفسـح المجـال فـي تعاملهـا لأكبر عـدد ممكـن مـن المؤهليـن العامليـن فـي النشـاط الـذي يجـرى التعامـل فيـه  )

 . ) التي تعتمدها الإدارة التنفيذيةالشروط والمواصفات  حسب
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 :التعديل على استراتيجية الجمعية :لث اثا
 :( والمتضمن7/23أصدر المجلس القرار رقم ) ؛ بخصوص التعديل على استراتيجية الجمعية توصية اللجنة التنفيذيةبعد الاطلاع على 

 عية . اعتماد تعديل استراتيجية الجم
 : ائج استبيانات المستفيديننتتقرير  :رابع ا

الاطلاع   عرضهبعد  ما  التنفيذي  على  نتابشأن    المدير  المستفيديننتتقرير  ئج  بخصوص  استبيانات  رقم  ؛    ائج  القرار  المجلس  أصدر 
 :( والمتضمن8/23)

 في رفع نسبة رضى المستفيدين من خدمات الجمعية . مرار للاستبذل الجهد اعتماد نتائج التقرير والتوصية على 
 : تفويض المدير التنفيذي بتوقيع أوامر الصرف الخاصة بالمصاريف العمومية والإدارية المعتمدة في الموازنات التقديرية :خامس ا

بتوقيع أوامر الصرف الخاصة بالمصاريف العمومية والإدارية المعتمدة في الموازنات  هتفويض ما عرضه المدير التنفيذي بعد الاطلاع على  
 المعتمدة من المجلس ة ضمن لائحة الصلاحيات أن تضمن هذه الصلاحي :( والمتضمن9/23القرار رقم )أصدر المجلس ؛  التقديرية
 : لمراجعة الداخليةتوصيات لجنة ا :سادس ا

اعتماد توصيات   :( والمتضمن10/23أصدر المجلس القرار رقم )،    ة من توصياتته لجنة المراجعة الداخليما عرض بعد الاطلاع على  
 . كانة حسب الإمطبيق التوصية على عينة من الجمعيات المستفيدتحث الإدارة التنفيذية  المجلس    وبخصوص الفقرة الثالثة قرراللجنة ،  

 :ية القطع غير الربحي تنمللمركز الوطني للدورة الثانية لعضوية مجلس الإدارة االمترشحين  أسماءرفع : سابعا  
أصدر المجلس القرار رقم  ، لدورة الثانية لعضوية مجلس الإدارة االمترشحين  أسماء بشأن ما عرضه المدير التنفيذي بعد الاطلاع على  

 وهم : ع غير الربحي ا ية القطتنمللمركز الوطني للدورة الثانية لعضوية مجلس الإدارة االمترشحين  أسماءرفع  والمتضمن:( 11/23)
 د.عبدالعزيز بن عبدالرحمن التويجري . -1
 عبدالله الدريس . بن الأستاذ سامي  -2
 هندس عبدالعزيز بن عبدالرحمن الرومي .الم -3
 الأستاذ أحمد بن عبدالعزيز الملحم .  -4
 الأستاذ عبدالرحمن بن محمد الجبرين . -5
 الأستاذ عمر بن إسماعيل الجاسر .  -6
 خالد بن محمد البلاع .  -7
 ن . يصل المقر يز بن فالعز عبد -8

 
 

 ظهر ا 2:30قد اختتم الاجتماع في الساعة و 
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 توقيع أعضاء مجلس الإدارة

 التوقيع المنصب  الاسم
  رئيس المجلس  بن عبدالرحمن التويجري د.عبدالعزيز 

  نائب الرئيس  سامي بن عبدالله الدريس 
  المشرف المالي عبدالعزيز بن عبدالرحمن الرومي

 رمعتذ عضو المجلس  أحمد بن عبدالعزيز الفايز 
  عضو المجلس  أحمد بن عبدالعزيز الملحم 

 
 
 

 


